

途经滕州列车21日起调图

新增1对、变更运行区段1对、变更车型1对、停站变化4列、到开变化6列

本报枣庄12月16日讯(记者 张冬梅 通讯员 孙莉) 16日,记者从滕州火车站了解到,从12月21日零时起,部分途经滕州的列车运行图将调整。调整后,滕州将新增旅客列车1对、变更列车运行区段1对、变更列车车型1对、列车

停站变化4列、到开时刻发生变化列车6列。

据了解,此次新增旅客列车为银川至上海的K1131次,以及上海至银川的K1332次,目前,列车的发车时间、停靠站点等信息均已确定,但具体开行时间

还将另行通知。另外,变更列车运行区段的列车为1470和1469,变更后列车将由原运行区段徐州至哈尔滨延长为南京至哈尔滨。

而5035/6则变更了列车车型,彻底从原来的绿皮无空调列车换成新型空

调车,同时,4列列车停站发生变化,6列列车到开时刻发生变化。

滕州火车站的工作人员表示,运行图的改变可能会给市民的出行带来不便,希望市民能够密切关注列车运行变化,及时调整出行时间,以免耽误出行。

一、新增旅客列车1对

车次	运行区段	到	开	停	开行日期
K1131	银川—上海	6:37	6:41	4	暂不开行(另行通知)
K1332	上海—银川	5:28	5:39	11	

二、变更运行区段1对

车次	新运行区段	原运行区段	实行日期
1470	南京—哈尔滨	徐州—哈尔滨	12月21日
1469	哈尔滨—南京	哈尔滨—徐州	

三、变更列车车型1对

车次	运行区段	新车型	原车型	实行日期
5035/6	枣庄西—烟台	新型有空调	普通无空调	12月22日

四、停站变化4列

车次	运行区段	增加	取消	实行日期
1085	济南—乌鲁木齐		兰考	12月21日
K911	青岛—西安		宁陵县	12月21日
K75	长春—宁波东	海宁		12月22日
K1181	烟台—金华西	松江		12月21日

五、到开时刻变化6列

车次	运行区段	新时刻	变化情况	实行日期
5035	烟台—枣庄西	6:20/22	到开点各提前2分	12月22日
5036	枣庄西—烟台	8:07/09	到开点各提前1分	12月22日
K1027	青岛—兰州	18:27/30	到开点各推迟1分	12月21日
K911	青岛—西安	19:20/22	到点推迟6分,开点推迟4分	12月21日
K1181	烟台—金华西	20:15/18	到点提前1分	12月21日
K875	烟台—南京	22:44/50	到点提前25分,开点提前22分	12月21日

超市图书流行论“斤”卖

每斤12.8元,消费者观点褒贬不一

本报枣庄12月16日讯(记者 甘倩茹) 近日,滕州家家悦天广场店超市入口处设置了一个图书促销专区,图书像萝卜青菜一样按斤销售,售价每斤12.8元,吸引了许多市民购买。

16日,记者在超市入口处看到,新设置的图书促销专区吸引了许多顾客。图书多以儿童及青少年读物、过期杂志和家庭生活类为主,也有一些中外名著。图书旁有一台电子秤,顾客选好书后有专人称重。一位正在选购图书的中年男子,不知道图书的价格,便询问销售员,销售员指着悬挂在高处的黄色标价牌说:“按斤卖,每斤12.8元。”该顾客看到标价牌后

说:“书也能按斤卖。”最终该顾客选了两本书。一位年轻的妈妈刘女士也挑选了三本儿童用书,总共花了12.5元。刘女士说:“这些图书质量都很好,12元钱就能买三本很实惠。”随后记者也挑选了上下册《约翰·克里斯托夫》、《宋词三百首》和一本《诗经》,原价共89.4元的图书称重之后不到五十元。记者在图书专区待了20多分钟,期间有七位顾客购买了图书,而且都是一次购买多本书。

据超市工作人员介绍,图书按斤卖是超市的一种促销手段。“去年卖了一次,销售很好,今年的销售也不错。”工作人员说,“图书按斤卖的话,打折的幅度差不多



图书专区挤满了选购图书的顾客。本报记者 甘倩茹 摄

在五折多一点。”

记者随即采访了一些市民对于图书按斤卖的看法,两种看法最为典型。市民廖女士今年29岁,她说:“书就是给大家看的,当然是越便宜越好,按斤卖书就是一种促销手段,我觉得没

有什么。”而六十多岁的苗大爷则说:“我觉得书不应该这种卖法,我们年轻的时候买本书一块多钱,都觉得挺贵,买来之后反而很珍惜,看了又看。这种青菜萝卜似的卖法感觉是对知识的不尊重。”

偷鱼露馅杀害鱼塘主人

男子潜逃16年后落网



王某某向受害者家人跪拜表歉意。本报记者 孔红星 摄

本报枣庄12月16日讯(记者 孔红星) 滕州一名男子16年前和别人一起偷鱼时被

发现,将鱼塘主人杀害,随后潜逃,杳无音讯。滕州警方经过走访山西、江苏、黑龙江等多个省市,终于将犯罪嫌疑人王某某抓获。

12月13日8点左右,滕州警方根据线索,在黑龙江富锦市砚山镇小河水村一鱼塘内,成功将杀人后潜逃16年的犯罪嫌疑人王某某抓获。15日上午,王某某在民警的带领下,回到了滕州。

事情追溯到1996年12月27日夜,家住东郭镇的犯罪嫌疑人王某某和刘某某等多人窜至滕州市岗头镇港一鱼塘内偷鱼,被鱼塘主人发现,为逃避抓捕,犯罪嫌疑人王某某等人持木棍将鱼塘主人当场砸死。事后王某某畏罪潜逃,而其他作案人员陆续落案被判刑。

期间,民警秘密搜集王某某的主要社会信息,但王某某像人间蒸发一样,杳无音信。后来民警了解到王某某的儿子曾在山西临汾上学,毕业后一直在江苏吴江工作。民警多次到山西和江

苏调查,一直未发现有价值线索。

据民警介绍,经过持续跟踪,今年10月,民警得到信息,王某某可能前往黑龙江去找他的母亲和二哥。民警立即赶往佳木斯市,在当地警方的配合下,在佳木斯市富锦市砚山镇小河水村找到了王某某亲属的下落。13日上午,王某某出门去鱼塘捕鱼时,民警将他抓获。

民警审讯得知,王某某作案后潜逃至山西,主要在煤窑做苦力。今年9月份转到了河北,帮人看厂子,随后去了黑龙江省佳木斯。“他之前干过鱼塘工作,这次被捕时,也是在那边给别人看鱼塘和捕鱼。”民警说。

15日,民警带着王某某回到了滕州。为表达歉意,王某某下车后,向受害者家属跪拜。“逃亡这十几年,吃不好穿不好,整天提心吊胆。打完工经常要不到工资,也不敢报警维权。”王某某说,“我也想投案自首,可是没有那个勇气。现在终于松了一口气。”

作案时,王某某30多岁,而如今已经49岁了。

车停路边 莫名自燃

幸被及时扑灭才没殃及周围车辆



车停在路边,竟突然自燃。本报记者 张冬梅 摄

本报枣庄12月16日讯(记者 张冬梅) 15日17时,一辆停在龙泉广场龙泉塔南侧的老款雅阁突然自燃,幸亏发现及时,用灭火器将火扑灭才没有殃及周围车辆,不过该车左前侧损毁严重。

15日记者赶到现场看到,该车是一辆2006年左右的老款雅阁,整个车身都被燃烧时产生的灰尘所覆盖。

据现场目击者称,刚开始有烟从车的前引擎盖冒出,过了一会车就燃了起来,自燃时火苗达到约一两米

高,幸亏附近一位民警赶到,后用灭火器把火扑灭。“估计是由于电路老化引发的自燃。”这位目击者说。

“太吓人了,我的车和这辆自燃的雅阁仅隔一米左右,现在我车的一侧车门还烫手,车顶落了少许黑色的灰烬。如果火不被及时熄灭,我的车可能都会被烧。”市民王先生说。

采访期间,记者一直未见到车主,15日晚9时许记者再次去事发现场时,发现该车已被拖走。